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Fatih Erbakan Bir Şey Yapacaksa
Şu Seçim Süreci İyi Bir İmkân
 
Teşkilatların hareketli olduğu,siyasi mesajları olanların takip edildiği, dönemlerin daha çok seçim süreçlerinde olduğu bir gerçektir.
Türkiye’de Millî Görüş’ün siyaset arenasında yer aldığı dönemdeki bütün genel/yerel seçimler stratejik önemde olmuştur.
Millî Görüş partilerinin katıldığı seçimler ise rejime bağlı Batıcı partilerle rejim karşıtı Millî, yerli görüşleri, düşünceleri, hedefleri temsil eden bir parti arasındaki seçimler oldukları için stratejik seçimlerdi.Millî Görüş partileri rejim muhalifi oldukları için hep tehlikeli görülmüştür.
Millî Görüş’ün tek temsilcisi Saadet Partisi Meclis dışında kalıp oy oranları çok düşük olsa da,katıldığı her seçim stratejik ve konjonktürel anlamda çok büyük önem vardır.
Bugün 11 yıldır ülkeyi tek başına yöneten AKP iktidarına alternatif olabilecek siyasi potansiyele sahip bir parti yok.Meclis’teki partilerden ne CHP ne MHP ne de BDP iktidar olma potansiyeline sahip. Çünkü bu partilerin hiçbiri, bütün ülkeyi ve tüm toplum kesimlerini kucaklayabilecek siyasi bir zihniyete sahip değildir.
Bu durumda AKP iktidarına alternatif olacak bir partinin Meclis dışındakiler arasından çıkması gerekir.Meclis dışındaki partilerin hiçbiri Saadet Partisi ile kıyaslanabilecek konumda değildir.Türkiye’de askeri darbeler ardından oluşturulmuş,ortaya çıkmış yeni oluşumlar dışında başarılı olmuş tek yeni siyasi hareket Millî Görüş ve partileridir.
 Demokrat Parti, 1945 Yalta Konferansında oluşturulan iki kutuplu dünyada ABD liderliğindeki Batı Blokuna Türkiye de dâhil edildiği için dışarıdan yapılan dayatma sonucu kuruldu.
Siyonistler art arda çıkarttıkları Birinci ve İkinci Dünya Savaşları sonunda Birleşmiş Milletler’i kurarak çatısı altında iki bloklu bir küresel düzen oluşturdular.Yalta Konferansında iki dünya savaşının da galibi İngiltere yerine öne çıkartılan ABD ile SSCB liderliğinde oluşturulan bu iki kutuplu dünyanın Doğu Bloku tek partili komünist sistemle, Batı Bloku ise çok partili kapitalist sistemle kuruldu. O sırada rejimin kurucusu CHP’nin tek partili sistemle yönettiği Türkiye Batı Blokuna alınınca çok partili düzene geçmek zorunda kaldı. Bu yüzden Demokrat Parti CHP’li bir İttihatçı kadro tarafından devlet eliyle kuruldu. 
Adalet Partisi 27 Mayıs 1960 Darbesi, ANAP 12 Eylül 1960 Darbesi, AKP 28 Şubat 1997 post modern darbesi sonucu kuruldular.Hiçbiri,normal şartlarda ortaya çıkan bir yeni siyasi oluşum olarak kurulmadı.
Türkiye tarihinde mevcut şartlarda ortaya çıkan tek yeni siyasi oluşum Erbakan liderliğinde bir yeni hareket olarak yaptığı siyasi çıkışla gerçekleşen Millî Görüş ve onun partileri oldu.
Erbakan’ın tek başına bağımsız milletvekili adayı olarak Konya’dan başlattığı Millî Görüş dört başı mamur bir siyasi düşünce, inanç ve sistem olarak Türkiye’de ve dünyada büyük yankılar uyandırdı. Çünkü kuvveti üstün tutan materyalist zihniyetli iki kutuplu dünya düzeni karşısında hakkı üstün tutan küresel bir Adil Düzen vaat ediyordu.
Bugün;komünizmin iflas ettiği,iki süper güçten biri olarak SSCB liderliğindeki Doğu Blokunun çöküp dağıldığı; diğer süper güç ABD liderliğindeki kapitalist Batı Blokunun küresel ekonomik kriz pençesinde ecel terleri dökerek yaşam savaşı verdiği dünyada evrensel tek sistemin Adil Düzen olduğu bir vakıadır. Ne Batı Dünyasında ne İslam Dünyasında Millî Görüş karşısındaki bir düşünce, görüş ve sisteme ya da benzerine rastlanamaz.
Millî Görüş’ün eseri olan D-8’in dünyaya deklare ettiği 6 temel ilkesi ile kurulacak olan düzene alternatif herhangi bir küresel öneri bulunmamaktadır.Siyonist kafanın ortaya attığı son tezini Medeniyetler Çatışması oluşturmaktadır. Millî Görüş’ün önerisi ise Medeniyetler İttifakı’dır.
İşte Millî Görüş Türkiye için bu kadar önemli, insanlık için bu kadar hayati bir kurtuluş reçetesi taşıyan bir siyasi düşünce,ideal ve projedir.
Millî Görüş resmen Saadet Partisi tarafından temsil ediliyor olsa da Milli Görüş’ün Türkiye’nin devlet politikası haline getirilmesi gerekmektedir.
Nasıl ki ANAP gerileyince Millî Görüşçü seçmen Refah Partisi’ne döndüyse ve yanında bir misli oy alıp getirdiyse; AKP’nin Başbakan Erdoğan sonrası kaçınılmaz olan bölünmesi ile Millî Görüşçü seçmenin gideceği tek Parti Saadet Partisidir.

